

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12368期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年5月31日 星期二

农历壬寅年五月初二

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

世界不锈钢协会(ISSF)颁发“不锈钢工业奖”

太钢集团荣获1金2银1铜



本报讯(记者 樊大林 通讯员 张中川)5月23日,世界不锈钢协会(ISSF)在比利时首都布鲁塞尔宣布了“不锈钢工业奖”获奖名单。太钢集团荣获1个金奖2个银奖1个铜奖,是全球参评企业中获奖数量最多的。

世界不锈钢协会,即原国际不锈钢论坛(英文简称ISSF),是全球不锈钢行业最权威的研究机构,协会设立的“不锈钢工业奖”分为安全奖、可持续发展奖、最佳市场开发奖和最佳技术奖4个类别,每个类别设有金、银、铜3个级别,共12个颁奖项目。本年度全球共有7个企业、13个项目获奖。

今年是太钢集团首次代表宝武参加ISSF“不锈钢工业奖”评选。在与阿赛里诺克斯(Acerinox)、日本制铁(NIPPON STEEL)、浦项(POSCO)等世界一流不锈钢企业同台竞技中,“太钢水系统生态化双循环管理”荣获可持续发展奖金奖,“手撕钢—宽幅超薄不锈钢精密带钢”“煤气区域本质安全化水平和管理标准提高”分获

最佳技术、安全奖银奖,“四位一体改进人员行为规范”获得安全奖铜奖(项目简介见今日二版)。

面对荣誉,太钢集团表示,将牢记习近平总书记“产品和技术是企业安身立命之本,希望太钢在科技创新上再接再厉、勇攀高峰,在支撑先进制造业发展方面迈出新的更大步伐”的殷切嘱托;深刻领悟习近平总书记“企业发展,钢铁挂帅”,要由‘老大’变‘强大’”的重要指示精神;奋勇承担起宝武乃至中国不锈钢产业发展的

全新历史使命。太钢集团将锚定宝武战略发展规划的方向和目标,加快建设全球最具竞争力的不锈钢全产业链高科技企业,坚持和践行“全面对标找差,创建世界一流”管理主题,积极与世界一流不锈钢企业对标,全面树立“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”强绩效导向,坚持创新驱动企业发展,聚焦“精品”思维和战略,积极破解国家使命类、“卡脖子”技术和产品难题,奋力在支撑国家先进制造业发展上迈出更大步伐、作出更大贡献。

<<<新闻链接

世界不锈钢协会,原名国际不锈钢论坛(英文简称ISSF),又称国际不锈钢组织,是非营利性的全球不锈钢行业研究机构。ISSF吸收了全球85%的生产企业,遍布26个国家,聚集了国际不锈钢行业巨头,论坛每年在不同国家不同地区举行,就不锈钢行业进行广泛的讨论,为不锈钢行业提供一个技术、信息、资源的交流平台,为推进不锈钢在世界各领域应用及整个行业的可持续发展,提供了一个国际平台。



太钢尖山铁矿积极推动“强党建、促安全”专项行动落地,关口前移,设置安全责任管控岗,明确安全责任分工,细化安全履职清单,构建“事业部、作业区、班组、个人”四个层级的安全管理体系,确保安全管理无死角、无遗漏。图为管理人员对隔膜泵更换润滑油进行过程管控。

郑惠摄



图为活动现场。

太钢团委 提供

本报讯(记者 申文丽)青春逢盛世,奋斗正当时。今年是中国青年团建团100周年。5月26日,太钢集团隆重举行“青春心向党,建功新时代”庆祝中国共青团成立100周年主题团日活动,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共青团成立100周年大会上的重要讲话精神,全面回顾总结太钢共青团事业发展历程,动员激励广大青年奋勇前行、建功立业。团市委副书记、省少工委主任丁国栋,团市委书记赵志远,公司领导魏成文、汪震以及经理助理级以上领导,历任团委书记出席活动。

活动现场播放了《太钢共青团发展历程》视频短片,共同回顾了太钢共青团73年的发展历程。矿业分公司党委副书记、工会主席雷霖,公司党委组织部副部长、团委书记侯悦分别代表历任和现任团委书记发言。

魏成文代表太钢集团党委向上级团组织长期以来的关心指导表示感谢,向为太钢共青团事业发展作出突出贡献的历届团干部和团员青年致以崇高敬意。他在讲话中指出,习近平总书记庆祝中国共青团成立100周年大会上的重要讲话,回望百年、展望复兴、寄望青年,深刻阐明了共青团和青年工作的历史经验,为在新起点新征程上推动共青团事业守正创新、蓬勃发展指明了前进方向,提供了根本遵循。

(下转第三版)

太钢举行庆祝中国共青团成立100周年主题团日活动

青春心向党 建功新时代

太原海关领导到太钢调研

本报讯(记者 薛华)5月26日,太原海关政治部主任、党委委员张彦到太钢就促进外贸保稳提质进行调研,晋阳海关党委书记、关长宋雷等陪同调研。太钢集团总工程师李建民热情接待了调研组一行。

张彦一行深入太钢热轧厂2250mm生产线,了解产线生产情况、太钢外贸进出口情况以及通关过程中遇到的问题和需求。她说,太原海关作为服务山西全省的外贸进出口监管机关,有责任对省内重点外贸企业进行帮扶,了解企业需求,改进通关便利,扩大进出口贸易,为服务全省外

贸保稳提质,加快打造内陆对外开放新高地、高起点建设太原一体化经济提供支撑。省里对太钢的各项工作非常重视,太原海关也将成立服务宝武太钢的工作专班,点对点进行帮扶,快速解决通关过程中的问题,为企业保驾护航。

李建民感谢太原海关对太钢外贸工作的重视和支持,表示太钢将积极按照省里提振经济、促进市场主体倍增的决策部署,加强产业链、供应链建设,加大外贸进出口业务,助力山西外贸打造高水平对外开放平台,促进外贸新业态发展,实现山西经济保稳提质高质量发展。